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ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении районного конкурса
произведений изобразительного и декоративно-прикладного искусства
детей с особенностями здоровья и развития
«НАШИ ТАЛАНТЫ»

1. Общие положения
Конкурс произведений изобразительного и декоративно-прикладного искусства детей с особенностями здоровья и развития «Наши таланты» проводится в рамках проекта Свердловского государственного областного Дворца народного творчества «Равные возможности». 

2. Учредители и организаторы конкурса
- МАУК «Центр современной и культурной среды ГО Богданович»
- Деловой и культурный центр

3. Цель конкурса
Выявление творчески одаренных детей с особенностями здоровья и развития и создание условий для их социализации, творческого взаимообогащения и самореализации через участие в творческой деятельности.  

4. Задачи конкурса
-  активное воспитание и формирование эстетического вкуса у подрастающего поколения; -  содействие социальной адаптации детей с особенностями здоровья и развития в обществе; - активизация и повышение уровня творчества детей с особенностями здоровья и развития, привлечение внимания общественности к их проблемам;
- стимулирование развития художественного творчества с особенностями здоровья и развития как средства их реабилитации и социальной адаптации;
- содействие духовному, нравственному и эстетическому воспитанию детей с особенностями здоровья и развития;
 -  привлечение внимания общественности к проблемам «особых» детей.

5. Условия участия и порядок проведения конкурса

Конкурс «Наши таланты» проводится в течении марта 2021 года и приурочен к празднованию Дня Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов. Все заявленные работы на конкурс в цифровом формате будут расположены на страницах групп Делового и культурного центра в «ВКонтакте» https://vk.com/dkbgdn и «Одноклассники» https://ok.ru/delovoyik.
В конкурсе принимают участие дети с особенностями здоровья и развития от 6 до 16 лет. Авторские работы на конкурс принимаются по двум номинациям: 
- Изобразительное творчество; 
- Декоративно-прикладное творчество. 
Для участия в конкурсе в адрес оргкомитета на электронную почту katrin.bgd@mail.ru необходимо до 1 апреля 2021 года отправить следующие материалы: 
а) заявку-анкету на участие в конкурсе (форма прилагается); 
б) фотографии в цифровом формате авторских работ (фотографии работ принимаются только в формате jpeg, имя файла должно содержать Фамилию и Имя автора работы и название). 
К участию в конкурсе принимаются не более двух работ индивидуального исполнения и не более трех работ от коллектива. 
Участие в конкурсе автоматически предполагает, что автор дает разрешение на фото и видеосъемку его произведения, в том числе для создания печатной продукции и популяризации выставки. 

6. Подведение итогов и состав жюри

Жюри формируется организаторами конкурса и в срок до 5 апреля 2021 года определяет лауреатов I, II и III степени в каждой из номинаций. Критерии оценки: творческая индивидуальность, художественная выразительность, уровень исполнительского мастерства, оригинальность замысла, аккуратность исполнения. 
По итогам районного конкурса «Наши таланты» призеры награждаются Дипломами Лауреатов I, II. III степени, все участники награждаются дипломами за участие, руководители коллективов (участников) благодарственными письмами. 
Дипломы и благодарственные письма в цифровом формате будут расположены на страницах групп Делового и культурного центра в «ВКонтакте» https://vk.com/dkbgdn и «Одноклассники» https://ok.ru/delovoyik.
Все работы лауреатов I, II и III степени районного конкурса «Наши таланты» будут направлены на областной конкурс произведений изобразительного и декоративно-прикладного искусства детей с особенностями здоровья и развития «Наш вернисаж» в ГАУК СО «СГОДНТ». Открытие экспозиции конкурсных работ состоится 7 мая 2021 года в мраморном фойе Свердловского государственного областного Дворца народного творчества (Екатеринбург, ул. Фестивальная, 12). Творческие работы, прошедшие конкурсный отбор, так же будут оцениваться посетителями СГОДНТ на протяжении всей выставки (в случае виртуального экспонирования зрительское голосование будет проходить на официальной странице Дворца в социальной сети Вконтакте). Лучшие работы участников выставки-конкурса автоматически отбираются для участия в выставке «Палитра юных», которая состоится в декабре 2021 года. Жюри конкурса также определяет лауреатов I, II и III степени в каждой из номинаций.

Контактный телефон:

8 (952) 148 42 89 – культорганизатор Делового и культурного центра  Екатерина Владимировна Рощагина












Приложение № 1
Заявка на участие 
в районном конкурсе
произведений изобразительного и декоративно-прикладного искусства
детей с особенностями здоровья и развития
«НАШИ ТАЛАНТЫ»

Номинация:

Название произведения, год создания:

Фамилия и имя автора (или авторов), коллектива:

Дата и год рождения:

Ф.И.О. руководителя (если имеется), телефон, e-mail:

Населенный пункт:
 
Телефон для обратной связи:







[bookmark: _GoBack]С условиями проведения районного  конкурса произведений изобразительного и декоративно-прикладного искусства детей с особенностями здоровья и развития «Наши таланты» ознакомлен(ы) и согласен(ны). Безвозмездно предоставляю(ем) Учредителю и организатору конкурса, и привлеченным им третьим лицам право на публичный показ творческой работы, размещения в сети Интернет, а также публикаций, посвященных районному конкурсу, в средствах массовой информации, в том числе, корпоративных, в некоммерческих целях.
В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 27 июля 2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных» даю(ем) согласие Учредителю и организатору районного конкурса в течение 3 лет хранить, обрабатывать и использовать мои(наши) вышеперечисленные персональные данные для составления списков участников праздника, рассылки организационных материалов, использования в печатных презентационных/методических материалах, организации участия в выставках и социальных рекламных компаниях.

Дата                                                                                                 Подпись

